

主顯節後 星期四

進堂詠 參閱若一 1

在太初，在萬世以前，聖言就是天主，祂屈尊降生，成為世界的救主。

集禱經

天主，祢藉聖子的降生，使天下萬民得見永生的曙光。求祢賞賜我們，深切認識基督救世的真光；賴它的照顧與指引，終能抵達永遠光明的天鄉。祂是天主，和祢及聖神，永生永王。

讀經一（愛天主的，也該愛弟兄。）

恭讀聖若望壹書 四 19-五 4

親愛的諸位：我們應該愛，因為天主先愛了我們。若有人說：「我愛天主」，却惱恨自己的弟兄，便是撒謊；因為不愛看得見的弟兄，就不能愛看不見的天主。我們從天主接受了這命令：就是誰愛天主，也該愛弟兄。凡信耶穌是默西亞的，是從天主生的；凡愛生祂之父的，也必愛那從祂所生的。我們若愛天主，又遵行祂的誡命，就知道我們真愛天主的子女。原來愛天主，就是遵行祂的誡命，而祂的誡命並不沉重，因為凡是從天主生的，必能戰勝世界；使我們戰勝世界的，就是我們的信德。——上主的聖言。

答唱詠 詠七一 1-2, 14-15, 17

答：上主！地上萬邦都要朝拜祢。

- 一、天主，請將審判權授與君王，將祢的正義交給王子；使祂公正地統治祢的百姓，公道地管理祢貧苦的民眾。**答**
- 二、祂要拯救他們脫離暴政，他們的血在祂眼中十分貴重。願人們不斷為祂祈禱，終日為祂祝福！**答**
- 三、願祂的名永受讚揚，願祂的名與日爭光。願列邦都因祂而得福，願萬民也都要稱頌祂。**答**

福音前歡呼 路七 16

答：阿肋路亞。

領：在我們中間興起了一位大先知，天主眷顧了自己的百姓。

答：阿肋路亞。

福音（這段聖經今天應驗了。）

恭讀聖路加福音 四 14-22

那時候，耶穌因聖神的能力，回到加里肋亞。祂的名聲傳遍了附近各地。祂在會堂內教導人，受到眾人的稱揚。祂來到了自己受教養的地方——納匝肋，按照習慣，在安息日進了會堂，站起來要讀經。有人把依撒意亞先知書遞給祂，祂展開書卷，找到了一處，上邊寫着：「上主的神臨在我身上，因為祂給我傅了油，派遣我向窮人傳報喜訊，向俘虜宣告釋放，向盲者宣告復明，使受壓迫的獲得自由，宣佈上主恩慈之年。」祂把

書卷捲起來，交給侍役，就坐下。全會堂的人都定睛注視着祂。祂便對他們說：「你們剛才聽過的這段聖經，今天應驗了。」大家都稱讚祂，對祂口中所說的動聽的話、都驚奇不已。——上主的聖言。

獻禮經

上主，我們為今天舉行的聖祭向祢獻上禮品，求祢接受，以完成這美妙的交換：我們向祢呈上這來自祢恩賜的禮品，祢竟然將祢自己給予我們。以上所求，是因我們的主基督。

主顯節頌謝詞（基督是萬民之光）

主、聖父、全能永生的天主，我們時時處處感謝祢，實在是理所當然的，並能使人得救。因為祢今天在基督內揭示了我們得救的奧蹟，使祂作萬民之光。當祂藉着我們有死的人性出現時，祢又用祂不朽的新光，賜給我們嶄新的生命。

因此，我們隨同天使、總領天使，以及天上諸聖，歌頌祢的光榮，不停地歡呼：

領主詠 若三 16

天主如此愛了世界，甚至將自己的唯一子賜給了它，使所有信祂的人不致喪亡，反而獲得永生。

領聖體後經

全能的天主，我們感謝祢賜給我們生命之糧，求祢以聖體聖事的功效，充實我們的生活，加強我們抵抗邪惡的力量。以上所求，是因我們的主基督。